



# 瑞安日报

与您同心 与您同行

## 陈胜峰昨在市委议军会议上强调

# 切实增强党管武装的政治担当 推动国防后备力量高质量发展

本报讯(记者 陈希林)昨日,市委议军会议在市委会议室召开。会议回顾总结去年市委议军会议以来的党管武装工作,部署今年相关任务,研究解决当前遇到的新情况新问题,推动我市国防后备力量建设高质量发展。

去年,市人武部获得战备训练先进单位、安全管理工作先进单位等5项省级以上荣誉,连续7年被评为省军区先进团单位,党管武装考核列温州市各县(市、区)第一,为瑞安经济社会发展作出了重要贡献。下步,市人武部将大力加强思想政治建设,严密组织夏秋季征

兵,全力做好民兵军事训练和防台防汛工作,做好双拥参建工作、抓好安全管理工作等。

市委书记陈胜峰强调,提高政治站位,切实增强党管武装的政治担当。全市上下要认真贯彻落实习近平强军思想,准确把握改革强军新形势下党管武装工作的新要求,以高度的政治自觉落实好党委议军、现场办公、军事日等基本制度,不断推进党管武装工作制度化、规范化,加强国防教育,增强全民国防观念,广泛开展国防教育系列活动,让国防教育走进党校、走进中小学课

堂、走进日常。

陈胜峰要求,狠抓基层基础,全面提升人武队伍的战备素质。进一步强化战略思维和全局意识,着眼打赢,管龙头,适应战场,抓武装,确保军事斗争准备各项任务圆满完成。要加强民兵分队基层组织建设,深化民兵整组点验、试点建设,确保组织健全、指挥顺畅、集结快速,还要大力抓好军事训练落实和征兵工作落实,军地合力提高兵员征集质量。坚持军民一体,加快形成深度融合的发展格局。要高起点谋划实施军民融合发展战略,加快产业发

展、城市建设、乡村振兴、人才培养等方面军民融合,着力打造军民融合创新示范区,高标准做好新时代双拥工作,积极主动支持军事部门,多为驻瑞军事单位及官兵办实事、做好事、解难事。

市领导叶建辉、管秀云、王忠宝、曾瑞华、徐守洋、邵德鹏、林增丰和市人武部部长陈奎峰参加会议。



## 我市开展第四次经济普查综合试点工作

本报讯(记者 陈希林)昨前两日,我市第四次全国经济普查综合试点工作在锦湖街道第一桥村、西门村开展,多名普查员入户清查摸底和核实登记。

此次清查摸底对象为第一桥村、西门村范围内全部法人单位、产业活动单位及从事第二产业和第三产业的个体经营户,普查登记对象为两个村范围内除金融、铁路和军队系统普查范围外的普查对象。

第四次全国经济普查的标准时点为今年12月31日。普查登记时,时点指标填写2018年12月31日的数据,时期指标填写2018年1月1日至12月31日的数据,登记和数据采集时间从2019年1月至4月,各地在此时间段统筹安排入户登记时间。普查方法是对法人单位和产业活动单位在全面清查的基础上进行普查登记,对个体经营户在全面清查的基础上进行抽样调查。

据了解,综合试点是四经普正式实施前的重要演习,主要是通过从整体上模拟普查业务流程、主要环节,重点检验目前研制的四经普方案和配套软件的科学性、可行性。

### 导读

#### 手被机器绞伤 断指工人路口拦车 棒!好的哥伸援手 急送医



#### 想在国外来个自驾游? No! 国外驾车 没你想得那么简单

### 第3版

#### 赞! 共享轮椅 现身市中医院 2小时内可免费使用



#### 美! 万松东路沿线 景观换新颜

### 第4版

本版责编 郑拥拥 编辑 林翔翔

编者按:今年是八八战略实施15周年。八八战略是习近平新时代中国特色社会主义思想在浙江萌发与实践的集中体现。为进一步推动全市干部群众深学笃用习近平总书记重要指示精神,在深化八八战略中继续闯新路、谋新篇、显担当,本报今起推出八八战略再深化 改革开放再出发 栏目,关注深入推进八八战略在瑞安的生动实践。

15年来,在八八战略的正确指引下,我市经济社会发展取得了历史性成就。日前,市委宣传部策划组织至美瑞安行大型主题采访报道活动,邀请10余名中新社记者来瑞开展为期4天的采访,全面展现我市践行八八战略以来在深化改革、乡村振兴、产业建设、文明创建、文化建设、科技创新、营商环境、党建工作等方面的丰硕成果。本报今起将陆续转载中新社采写的该组系列报道,敬请关注。

## 中新网报道浙江瑞安乡村振兴突围之术： 内外兼修造 乡村梦

中新网温州7月23日电(邵燕飞 范宇斌)汹涌的城市化进程,让中国沃野千里之上的乡村,经历了千年来未有之变化。面对亟待振兴的乡村,各地都在探索行之有效的方案。

从千村示范万村整治工程到美丽乡村建设,对于这片沃野大地,浙江始终给予极高的关注度。大力实施乡村振兴战略,高水平推进农业农村现代化,被列为浙江今后五年发展的任务之一。

地处浙江东南沿海的瑞安,迎着这股浪潮,也在编织着乡村振兴梦。

作为乡村造梦总工程师,瑞安市委书记陈胜峰表示,乡村振兴和城市的发展是一个协调、互补、共享发展的过程。瑞安是工业大市,也是农业大市,实施乡村振兴战略将推动瑞安发展,有利于激发消费投资等内生动力,有利于建立城市反哺乡村发展的长效机制,有利于推动城乡统筹发展,推动瑞安高水平全面建成小康社会。

### 酱油河 变 清水湾 奏响乡村振兴曲

从酱油河变清水湾,从重污染工业村变宜居宜业村,陈岙村用了10年的时间,完成了美丽的蜕变。

陈岙村村民夏宇云告诉记者,上世纪90年代,陈岙人为发展经济,办起了电镀、水暖、冶炼等严重污染的低、小、散企业,工业的发展导致了脏、乱、差的村庄环境。

凡是你想得到的,极差的词语去形容当时的陈岙村都不为过。陈岙村党支部书记兼村委会主任陈众芳表示,不长一棵草、污水满地流、到处是垃圾,持续恶化的生态环境,让村里的百年古榕树相继死去。



塘下陈岙村优美的环境

绝对不能再这样发展下去了。十年前,痛定思痛的陈岙人决定从治水开始治村。

一座山塘、三条蓄水堰坝和一座自来水厂相继建成,不仅解决了用水问题,还为村集体赚了第一桶金。

除了治水,陈岙人还向山里进军。在村两委的带动下,开展青山白化整治行动,共迁移了陈岙周边山体上的坟墓5000多穴,整理出几十亩山地。

历经10余年整治,村容村貌大不一样。如今的陈岙村已经成为一个道路整洁、花木成荫、山清水秀的花园式村庄,让不少村民都引以自豪。

村民陈圣尧和老伴两人住在190平方米的别墅式套房里,儿子在温州工作,但他并不觉得孤单,每天和朋友一起相约到大罗山登山步道上锻炼,没事去村

办公楼里看看报纸,生活十分悠闲。

68岁的村民董碎香在景区经营着一家小吃摊,每个月可以拿到3000元的工资,她说:像我年纪这么大了都能赚到钱,现在的日子真是幸福。

### 村民抱团求发展 点燃乡村创业新热潮

近年来,在瑞安大地上,无数乡村燃起了至美田园梦,村民们抱团求发展,不少人纷纷回归乡村创业,复兴地方特色产业。

瑞安飞云江畔起伏的山间,有800多亩茶农种植茶叶,茶园总面积达1.1万亩,散落在洪地、地赖、茶场等15个村。

瑞安市农村工作办公室副主任王昌宁告诉记者,为复兴清明早茶品牌,做强茶产业。去年10月,当地15个村的7家茶叶专业合作社抱团成立了瑞安市东瓯清明早茶专业合作社联合社,推动了山区经济薄弱村消薄。

在高楼镇地赖村,由于地处一级水源保护区而禁止发展工业,大多数村民都

外迁了。看着茶园荒芜,无人打理,村民戴圣消毅然决定返乡创业,开垦荒山种植茶树。在他的带动下,先后有十几位移民加入进来,并成立了瑞安为民农场。

在瑞安,像高楼镇15个村这样抱团发展的例子还有很多。目前,瑞安谋划了20个抱团发展项目。

塔石村的葡萄、半岭堂村的蜂蜜、南山村的索面,位于平阳坑镇晚垵头村的善康农产品平台,已成为该镇对外展示农产品的窗口。

在瑞安市曹村镇,该镇通过天井垵河道综合整治工程、全域景观化建设,实现涝区向粮区、粮区向景区的美丽蝶变,天井垵这一浙南最大的连片粮食生产功能区焕发出新的生命力。

狂奔在乡村振兴路上的曹村镇,近年来,成立了一批专业合作社,形成种粮大户联盟,抱团强化供销服务。瑞安市丰收农场场长项宝荣抓住发展机遇,承包近万亩良田。

今年,瑞安市将推动建设2条乡村振兴示范带,创建31个A级景区村庄,谋划5个田园综合体等。(下转第2版)

## 八八战略 再深化 改革开放再出发

瑞安农商银行 社保卡业务家门口就可办理,瑞安农商银行63家网点为您提供优质高效服务。目前可办理社保业务范围:灵活就业新参保、险种变动、停保、保费代扣等,健康年审(生存认证),农保新参保、缴费等,各类参保证明,清单打印查询,灵活就业困难人员补贴申报。详询:4008057702

建行慧兜圈新型POS 生息平台生活好伙伴 咨询电话:65815052 华商银行 新客户理财 144天 264天 5万起 预期年化收益率5.3-5.35%

瑞安日报 分类广告 今日投稿 明日见报 证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘广告 二手买卖资讯... 瑞报小记者 学士营 写作阅读体验邀约

瑞报小记者 学士营 写作阅读体验邀约 咨询热线:18858805887(白老师) 13738753310(姚老师) 地址:学士营教育培训(瑞安市安阳路619-621号 安阳实验小学对面)